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» V Á L A S Z T Á S

Lezajlott a 2026-os országgyűlési 
választás. Április 12-én rekord- 
számú választópolgár járult az 
urnákhoz. A köztársasági elnök 
feladatkörében eljárva április 12-
re tűzte ki a 2026-os országgyűlési 
választást. A választás során egyé-
ni képviselőjelöltekre, valamint 
pártlistára egyaránt szavazhattak 
a választójoggal rendelkező ma-
gyar állampolgárok. 

Vasárnap már az első jelentést köve-
tően arról számoltak be az országos 
médiumok, hogy összehasonlítva a 
2022-es adatokkal már a kora regge-
li órákban többen jelentek meg most 
a szavazókörökben. A kétóránként 
közzétett adatok pedig arra enged-
tek következtetni, hogy rekordszá-
mú részvételi aránnyal zárul majd az 
idei választás, mely a nap végén be 
is igazolódott. A választásra jogosul-
tak 79,56%-a élt ezen demokratikus 
jogával. A jelenlegi politikai szín-
teret szemlélve, valamint az elmezők 
munkáit olvasva biztosak lehettünk 
abban, hogy a jelenlegi kormánypárt 
és a legnagyobb ellenzéki párt között 
fog eldőlni a választás és a mandátu-
mok sorsa. A végeredményt tekintve 
azt láthattuk, hogy a választási patkó 
kékbe fordult, hiszen a TISZA 141, 
míg a FIDESZ-KDNP 52 mandá-
tumot szerzett. Harmadikként a Mi 
Hazánk is bekerült a parlamentbe, 
méghozzá 6 mandátummal. Tér-
ségünkben, a Vas 02-es számú vá-
lasztókerületben igazán különleges 
helyzet alakult ki. Egyéni mandátu-
mot szerzett Ágh Péter, míg listán a 
TISZA jelöltje Strompová Viktória is 
bekerült a parlamentbe. Ez azt ered-
ményezi tehát, hogy két képviselő is 
azon dolgozhat majd a jövőben, hogy 
a térség és  ezzel együtt Celldömölk 
érdekeit képviselhesse.

A választás celldömölki lebonyolítá-
sát a Helyi Választási Iroda vezetője, 
Farkas Gábor jegyző értékelte.

»Hogyan értékeli összességében a 
választás lebonyolítását helyi szin-
ten?

A helyi választási iroda feladatait a 
választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény 75. §-a határozza 
meg. Ezek közé tartozik többek kö-
zött a szavazatszámláló bizottsági 
tagok eskütételének megszervezé-

se és oktatása. A szavazás technikai 
feltételeinek előkészítése, a lebo-
nyolításának megszervezése. Az in-
formatikai feladatok helyi szinten 
történő ellátása. A választási iratok 
kezelése, biztonságos őrzése és meg-
semmisítése.
A celldömölkiek 9 szavazókörben 
adhatták le voksaikat. Valamennyi 
szavazókörben rendelkezésre állt 
a megfelelő tagú szavazatszámláló 
bizottság, akik eskütételt követően 
képzésben részesültek, és úgy gon-
dolom, megfelelő tudással, precízen 
és pártatlanul látták el feladatiakat. 
Mind a szavazás megkezdése, mind 
annak zárása a jogszabályban meg-
határozott időpontban megtörtént. A 
nagyobb szavazókörökben 4 fülke 
állt a választópolgárok rendelkezésé-
re, így a szavazás zökkenőmentesen 
zajlott. A szavazatszámláló bizottság 
mellett működő jegyzőkönyvveze-
tők a szükséges dokumentumokat 
gyorsan a választási irodához juttat-
ták, amely rögzítésre került az in-
formatikai rendszerben, így a helyi 
részeredmények hamar megjelenhet-
tek a választás hivatalos weboldalán. 
A szavazatszámláló bizottságok a 
jegyzőkönyveket, az egyéb válasz-
tási iratokat és az urnába zárt sza-
vazólapokat beszállították, amelyek 
őrzéséről most is gondoskodunk. 
Tudomásom szerint Celldömölkön 
a választással kapcsolatos kifogást 
nem terjesztettek az illetékes szer-
vekhez, rendbontásra nem került sor.

»Hogyan alakult a részvételi arány 
Celldömölkön az előző választások-
hoz képest?

Az országos átlaghoz hasonlóan 
Celldömölkön is magasabb volt a 
részvétel az előző országgyűlési vá-
lasztáshoz képest. Míg 2022-ben 
8275 választópolgárból 6007 fő, ad-
dig 2026-ban 7906 választópolgár-
ból 6463 fő járult az urnákhoz.

»Tapasztaltak-e rendkívüli esemé-
nyeket a választás folyamán a tele-
pülésen?

Különösebb rendkívüli esemény nem 
zavarta meg a szavazást. Az egyik 
szavazókörben a választópolgár a 
fülkében felejtette telefonját, amit a 
bizottság észlelt és kivette. Majd ha-
marosan a választópolgár vissza is 
jött érte a szavazóhelyiségbe és elvit-

te azt. Egyéb eseményről nem tudok 
beszámolni.

»Milyen feladatok állnak még a helyi 
választási szervek előtt?

A választási iroda jelenleg őrzi a sza-
vazólapokat és a választási iratokat. 
Azok megsemmisítésére a választást 
követő 90. napot követő munkana-
pon kerül majd sor.
   	 »NFM

Választott az ország
Te kit választanál?	

Az elmúlt hónapokban a válasz-
tás témája uralta a köztudatot. Ott 
lengedezett a szellőben, lebámult 
ránk a villanyoszlopokról ismert, 
vagy pedig kevésbé ismert arcok 
tükrében. Beköszönt a vasárnapi 
családi ebédre a húsleves és rán-
tott hús közé, és vannak olyan el-
vetemültek -igen, tapasztalatból 
beszélek-, akiknek még az álma-
ik felett is átvette az uralmat. És 
most, hogy elérkezett a vége, üres-
ség költözött a tudatunkba. Az ad-
renalin lassan kiszáll a testünkből, 
a családi viszonyok rendeződnek, 
az ellentétes oldalon állók újra 
egymásra mosolyognak az utcán 
és a televízióban ismét vezető 
hírré válik a kormányprogramok 
helyett a Nyíregyházi Állatkert-
ben születendő kiselefánt. Az élet 
visszaáll a normál kerékvágásba, a 
nap újra felkel és talán most még 
szebben is süt, mint az elmúlt idő-
szakban bármikor.              »NFM

» FELÜTÉS

A Változó Világért 
Alapítvány ismét állásbörzét 

szervez Celldömölkön.

Helyszín: 
Kemenesaljai Művelődési 

Központ és Könyvtár

Időpont: 
2026. április 28. (kedd) 

8.30-12.00

» ÁLLÁSBÖRZE
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A hagyományoknak megfelelő-
en idén is megszervezte a tavasz 
legnagyobb rendezvényét a Ke-
menesaljai Művelődési Központ 
és Könyvtár. A kétnapos Tulipán-
fesztivál eseményei április 17-én 
és 18-án zajlottak. 

Minden évben egy-egy gyerekkon-
certtel startol el a Tulipánfesztivál 
első napja, idén azonban egy nappal 
előbb valósult meg ez a program, 
melyben a Mézeskalács Meseszín-
ház mutatta be „A legszebb kincs 
a barátság” című interaktív mese-
játékát az óvodásoknak és kisisko-
lásoknak. A pénteki nap délutánján 
elindult a „Kemenesi piac”, mely 
a helyi termékek vásárát jelen-
tette a Szentháromság téren, ahol 
dísztárgyak, ékszerek, ásványok, 
kézműves és fazekas termékek, kü-

lönféle édességek és ínyencségek 
között lehetett válogatni. A hagyo-
mányoknak megfelelően ezúttal is 
egy kiállításmegnyitót tartogatott az 
első nap rendezvénykínálata, mely-
nek keretében az ötvenéves Velemi 
Stúdió Népművészeti Egyesület tár-

lata nyílt meg a nagyközönség előtt 
a Kemenesaljai Művelődési Köz-
pont és Könyvtár Móritz Galériáján. 
Köszöntőt mondott Fehér László 
polgármester és Pálné Horváth Má-
ria, a művelődési központ igazgató-
ja. Az „Élni az idő közepén...” című 
kincsekben gazdag és a népművé-
szet több szegletét bemutató tárlatot 
Pap László János, a Velemi Stúdió 
Népművészeti Egyesület elnöke, 
valamint Németh Gyula celldömöl-
ki fafaragó, a Népművészet Mestere 
nyitotta meg, dalokkal közreműkö-

dött a Kenyeri Rábamenti Citeraze-
nekar. Este hét órától a Theatrum 
Színtársulat foglalta el a szabadté-
ri színpadot és mutatta be Sláger-
fesztivál-ját, közkedvelt számokat 
felsorakoztatva. A slágerkavalká-
dot követően Balázs Pali „Érzések 
időutazása” című koncertjének le-
hetett részese a Tulipánfesztivál 
közönsége, melynek keretében örök 
klasszikusok, harmincéves pályafu-
tásának legnagyobb slágerei és új 
dalok egyaránt felcsendültek nosz-
talgikus és romantikus hangulatot 
varázsolva a Géfin térre.   

Április 18-án szombaton folyta-
tódott a helyi termékek vására a 
Szentháromság téren, a KMKK 
előtti szabadtéri színpadra pedig 
újabb program kúszott be Kalap 
Jakab személyében, aki vidám kon-
certet adott a gyerekeknek. A gyer-
mekkönyvtárba alkotó játszóház 
költözött „Kezed nyomán virág fa-
kad” címmel, ahol különböző tech-
nikák által készültek szebbnél szebb 
alkotások. 
A kreatív alkotási lehetőség délután 
is folytatódott, hiszen Tulipános 
kreatív műhely keretében kézműves 
foglalkozások várták a gyerekeket a 
Szentháromság téren, ahol gyöngy-
fűzés - karkötőkészítés, tavaszi ajtó 
és ablakdísz, csuhévirágok készíté-
se várták az alkotni vágyó kicsiket 
és nagyokat, a művelődési központ 
előcsarnokában pedig fazekas fog-
lalkozás zajlott. 

Tulipános hétvégi programkavalkád

Kemenesi piac a Szentháromság téren

"Élni az idő közepén..." népművészeti kiállítás a KMKK Móritz Galériáján.

Balázs Pali koncert
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Három órakor kezdetét vette a fesztivál 
köszöntő, ahol beszédet mondott Fe-
hér László polgármester. A műsorban 
felléptek: a Városi Óvoda óvodásai, 
Marton Laura gyermek és felnőtt tánc�-
csoportjai, a Rocky Dilly ARRC tán-
cosai, a Zenit Dance Studio, valamint 
a Szenior Örömtánc és Élménytánc 
csoport tagjai. A délután folyamán el-
startolt a motoros felvonulás is a Sági 
utca – Izsákfa - Városközpont – Vul-
kán fürdő útvonalon, idén különleges 
elemként a motorok felszentelésére 
is sor került Németh Zoltán plébános 
által. Öt órától a magyar népzenét, 
megzenésített verseket, valamint tör-
téneti dallamokat játszó Sárvári Regös 

Együttes lépett fel. Mint minden évben, 
így idén is meghirdetésre került „A 
fesztivál tortája” és a „Népi ízek ver-
senye”, melynek eredményhirdetése is 
a fesztiválköszöntő program keretében 
zajlott. A „CELLI DESZKA” program 
keretében fiatal énekesek mutatkoztak 
be a fesztivál közönségének. Érdekes-
ségképpen este hat és nyolc óra között 
selfie box segítségével fotózkodhattak 
az előcsarnokban a vállalkozó kedvű-
ek. A Tulipánfesztivál második napjá-
nak sztárvendége volt a hazai popzene 
ismert előadója, Krisz Rudi, akinek 
tolmácsolásában az örökzöld slágerek 
mellett felcsendültek az elmúlt évek 
újabb sikerdalai is. Az idei évi Tulipán-

fesztivál Dj Dominique discojával zá-
rult. A rendezvény ideje alatt szabadtéri 
játékpark és városnézés a „Celli Szét-
pillantó” kisvonattal várta a helyieket 
és az ideérkezőket. 
„A fesztivál tortája” verseny eredmé-
nyei: 
„A fesztivál tortája díj” nyertese: 
Szabó Dorina
I.helyezett: Mátyás Viktória
Különdíj: Bolla Lászlóné, Kovács 
Imréné; „A népi ízek versenye” nyer-
tese: Bagolyvár Pizzéria és Söröző
Különdíj: Bolla Lászlóné
	 »Reiner Anita

 „Miénk a tér-tavaszi kimozdulós” 
címmel hirdetett sportolós-moz-
gásos szórakoztató napot a Keme-
nesaljai Művelődési Központ és 
Könyvtár a tavaszi szünet utolsó 
etapjára. Április 10-én játékok 
sora töltötte meg a művelődési 
központ előtti teret. Volt táncbe-
mutató, asztalitenisz, labdajátékok 
és társasjátékok.  

A táncos bemelegítéssel kezdődő 
program elején közreműködtek Mar-
ton Laura tánccsoportjai, valamint 
a Zenit Dance Stúdió táncosai, és 
sarkallták a mozgás megkezdésére 
a téren jelenlevőket. Aztán kezdetét 
vette a különböző mozgásformák és 
játékok kipróbálására lehetőséget 
adó állomások végiglátogatása. A 
vállalkozókedvűek tizenkét állomá-
son mérethették meg magukat, így 
az asztalitenisz, kosárlabda, foci, 
akadálypálya, célbadobás, parittya-

dobás, ugrókötelezés, karikadobálás, 
ugróiskola, tépőzáras labda kipró-
bálása nyújtott lehetőséget egy kis 
mozgásos, vidám tavaszi kikapcso-

lódásra. A résztvevő gyerekek min-
den állomáshelyen egy-egy pecsétet 
gyűjthettek be, amellyel nyeremény-
sorsoláson vehettek részt.  	

»Reiner Anita

Tavaszi kimozdulás a Géfin téren

A Tulipánfesztivált Fehér László polgármester nyitotta meg.

A legkisebbek is élvezték a szabadtéri játékokat.

Krisz Rudi koncert
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A Tulipánfesztivál során két olyan énekes is színpadra 
lépett, akik a 2000-es években kezdték karrierjüket a 
zenei pályán. A koncertek előtt Balázs Palival és Krisz 
Rudival is beszélgettünk.

Balázs Pali
»Mi volt a célod akkor, amikor útnak indítottad ezt a turnét?
Az elsődleges cél, hogy boldogságot vigyünk minden 
egyes helyszínre. Ez a celldömölki az első állomás, össze-
sen négy országban, 40 városban fogunk fellépni. Nemrég 
voltunk Délvidéken és Romániában, a határmenti Szatmár-
ban. A szabadtéri rendezvényeket illetően is ez az első ál-
lomás, egyébként május 1-jén szoktuk kezdeni a szezont, 
főként az időjárás miatt, hiszen nem mindegy, hogy egy 
koncert 15–20 fokban indul-e el este. Nagyon aranyos kö-
zönség fogadott, és örülök, hogy itt kezdtük az idei szezont.

»Immár lassan 26 éve, hogy az első aranylemezedet meg-
kaphattad. Változott ez idő alatt bármi a színpadra lépé-
sedben, vagy ugyanazzal az energiával állsz ki ma is?
Az ambíció, a szenvedély és a belső motiváció ugyanaz. 
Ehhez társult 29 év színpadi tapasztalat, több mint 3000 
helyszín, és 8 ország, ahol felléptem. Ezeket az élménye-
ket az ember mindig magával viszi. Van, ami kitörlődik, 
de sok minden mélyen megmarad. A turnékezdet és a sze-
zonzárás mindig kiemelt időszak. Elhoztuk azt a boldog-
ságot és azokat az érzéseket, amelyeket az elmúlt 29 év 
dalaiban is képviseltem. A hétköznapi emberi érzésekre is 
nagyon jól reagált a közönség. Ezért nagy hála nekik. A 
színpadon pedig ugyanazt visszük tovább, és ezt kapjuk 
vissza a közönségtől is. Azt szokták mondani: azt kapod, 
amit adsz. Mi bízunk benne, hogy jót adunk.

»Folyamatosan változik a világ, vele együtt a közönség és 
az emberek hozzáállása is. Ti, a zenekarral tudtok ehhez 
alkalmazkodni?
Nem könnyű. Ahogy a divathullámok jönnek-mennek, úgy 
a közösségi média is teljesen felforgatta a zeneipart. Én a 
koromból fakadóan sok mindent megéltem már. Mindig úgy 
dolgoztunk, hogy a háttérben is folyamatosan gondolkod-
tunk, ötleteltünk, készültünk az új kihívásokra, és új célokat 
tűztünk ki. A mai, kissé kusza világban nehéz eligazodni. 
Azt mondtam a kollégáimnak is, akik fiatal, huszonéves, 
kiváló zenészek a zenekarban, hogy alázattal, szorgalom-
mal, hittel és tisztelettel kell színpadra állni. Ha ezt adjuk, 
azt a közönség is érzi. Én ezt 29 éve így csinálom. A pályám 
elején 12 ember előtt is felléptem, a legnagyobb közönség 
pedig 66 ezer fő volt Debrecenben, a főtéren. Mindig ezt a 
hitvallást vittem magánemberként is. Ebben a feszültségek-
kel teli világban ezt próbálom következetesen képviselni. 

»Van valamilyen rituáléd, amit minden koncert előtt 
vagy után betartasz?
Nálunk inkább rend és fegyelem van. Az egész stáb, a 15 
fős Balázs Pali Live produkció is így működik. Minden-
ki koncentrál a koncert előtt, mindenki tudja, mi a dolga. 
Ma például az öltözés sem úgy alakult, ahogy terveztük, 
de ezek a helyzetek is részei a produkciónak. A koncer-
tek minden részlete előre ki van találva. Van például olyan 
blokk, ahol én át tudok öltözni, miközben a zenekar ját-
szik, illetve olyan rész is, ahol egyedül gitárral játszom 
egy dalt. Ma ezt a logisztika miatt nem tudtuk megoldani. 

A koncert előtti hangulat is különleges: amikor reggel fel-
ébredek, már másképp csiripelnek a madarak is. Nagyon 
szeretem a sportot, sokat futballoztam, és ma is játszom 
amatőr csapatokban. Ezt a csapatszellemet próbálom a 
zenekarban is tartani. Koncertnapon már minden erre van 
ráhangolva. Így érkeztünk meg Celldömölkre is.

Krisz Rudi
»Most már a 2000-es évektől kezdve a pályán vagy. Mit 
érzékelsz, hogyan változott a közönség hozzáállása a kon-
certjeid során, illetve te még ugyanolyan energiákkal mész 
fel a színpadra, mint korábban?
Nagyon hosszú idő telt el azóta. Azt gondolom, hogy egy 
picit velem együtt a közönség is változott, tehát tulajdon-
képpen együtt nőttünk fel. Ez egy nagyon szerencsés dolog, 
amikor az ember ennyi ideje a pályán van, és ugyanazokkal 
az arcokkal is találkozik a koncertek során, mint akár 25–27 
évvel ezelőtt. Sőt, az is érezhető, hogy sok helyen már a régi 
közönség gyerekei is felnőttek, és ők ugyanúgy éneklik a 
régi és az új dalokat is. Ez egy nagyon szerencsés helyzet.

»Fellépsz kisebb klubokban, illetve nagyobb fesztivá-
lokon is. Melyiket szereted jobban, ha lehet párhuzamot 
vonni a kettő között?
Igazándiból mindkettőt nagyon szeretem. Amikor kisebb 
klubokban közel vagyok a közönséghez, annak teljesen 
más hangulata van. A nagy színpadok pedig azért különle-
gesek, mert nagy a technika, sokkal többen vannak, és ha-
talmas energiát ad, amikor együtt énekeljük a refréneket. 
Ez is egy nagyon jó élmény.

»Idén megjelent a ’Gyere hozzám’ című dalod. Van kilátás-
ban új projekted, a közeljövőben mire számíthatunk?
Egy dalszerző életében mindig az a legfontosabb, hogy 
olyan dalt tudjon alkotni, amit remélhetőleg egy idő után 
egy egész ország énekel. Az elmúlt 25–27 évben több mint 
35, lassan 40 videoklipet forgattam. Gyerekkorom óta ezt 
csinálom, az első lemezem például a ’90-es évek elején je-
lent meg Rokonok címmel. A második gyereklemezünknél, 
amit Szikora Róbert készített, már akkor is készült videoklip. 
Most az a célom, hogy továbbra is olyan dalok szülessenek, 
amelyek valahogy „beleívódnak” az emberekbe. Az utolsó 
dalomnál például nem volt akkora internetes áttörés, de ez 
is benne van a szakmában. Nagyon nehéz a zenei trendekkel 
egyensúlyt találni: olyat kell alkotni, ami közel áll hozzám, 
de közben a korral is halad. Volt olyan dalom, mint a ’Ki-
mentünk a divatból’, ami egy komoly fordulópontot hozott 
az életemben, és azóta újra egy sikeresebb időszak követ-
kezett. Ez már tíz éve történt, azóta is folyamatosan jönnek 
az új dalaim. Számomra az a siker, ha egy dal eléri a mil-
liós nézettséget, és a közönség a koncerteken is énekli. Ha 
buliznak rá az emberek, vagy egy lassabb dalnál látom az 
arcokon, hogy ismerik és szeretik, az jelenti igazán a sikert.

»Egy nagyszabású koncertre készülsz az év végén, a Krisz 
Rudi 45-re a Barba Negrában. Mire lehet számítani?
Igen, lesz két nagyobb buli is. Én ezeket ugyanúgy élem 
meg, mint amikor kisebb közönség előtt lépek fel, mert szá-
momra mindenhol az energia fontos. A Plázson is készülünk 
egy nagy koncertre Siófokon, július 2-án, és szeptemberben 
jön a nagyszabású születésnapi koncertem. Ott már egy ki-
csit más műsorral készülünk, más vizuállal, vendégekkel, 
és olyan dalok is helyet kapnak majd, amelyeket a mostani 
koncerteken nem hallhat a közönség. 			    »NFM

Időutazás a színpadon
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Külterületi útfejlesztés történhet meg térségünkben. 
A beruházást az önkormányzat Mesteri község önkor-
mányzatával konzorciumi partnerségben valósítja meg.

A „Külterületi utak fejlesztése” című pályázati felhívá-
son az önkormányzati tulajdonú vagy önkormányzati 
vagyonkezelésben lévő külterületi helyrajzi számmal 
ellátott, már meglévő utak fejlesztésére lehetett pályáz-
ni. A benyújtott pályázat műszaki tartalmát tekintve a 
Ság hegyen átvezető, Mesterit Celldömölkkel összekötő 
földút felújítására vonatkozott, a teljes tervezett úthos�-
szúság 1367 folyóméter, ebből a celldömölki közigazga-
tási területhez 886 folyóméter, a mesteri közigazgatási 
területhez pedig 481 folyóméter útszakasz tartozik. Az 
út felújításával és megfelelő profiljának kialakításával 
biztosítható, hogy az adott útszakaszok időjárástól füg-
getlenül elérhetőek legyenek, megkönnyítve a mezőgaz-

dasági termeléshez szükséges közlekedést, valamint a 
közvetlen hozzáférést az ingatlanokhoz és a mezőgazda-
sági területekhez. A fejlesztést mindkét érintett település 
polgármestere örömmel fogadta. A tervezett munkálatok 
nemcsak a közlekedés biztonságát, hanem a gazdálkodás 
hatékonyságát is javítják. A projekt célja a jelenlegi, rossz 
minőségű külterületi kavicsolt utak helyett szakszerűen 
kialakított, szilárd, illetve stabilizált burkolattal rendel-
kező utak kivitelezése, a szükséges csapadékvíz-elveze-
tés kialakításával. A celldömölki és mesteri útszakaszok 
a mezőgazdasági utak kategóriájába tartoznak, és jelen-
leg vegyes forgalmat bonyolítanak le. A tervezés során a 
tervező az építendő létesítményeknél a meglévő terep-
viszonyokhoz, a csatlakozó útburkolatokhoz igazodott, 
a műszaki megoldásoknál a meglévő adottságokat vette 
figyelembe. A fejlesztést nagy örömmel fogadták a helyi 
szőlősgazdák, borbirtokosok is. Bíznak abban, hogy ez a 
turizmust is fellendítheti és több látogatót csalogat majd 
a Ság hegy lankás tájaira.                                       »NFM

Útfejlesztés a térségben

Számtalan új fejlesztés valósult, illetve valósulhat meg 
városszerte. Ezeket helyszíni bejárás keretein belül 
tekintette meg a városvezetés a térség országgyűlési 
képviselőjével március végén, valamint április elején.
 
Számtalanszor adhat hírt lapunk a Celldömölkön meg-
valósuló fejlesztésekről, hiszen a városvezetés azon 
dolgozik, hogy a lehető legtöbb pályázati lehetőséget ki-
használva új beruházásokkal gyarapítsák a települést. Az 
elmúlt időszakban több területet érintően részesült támo-
gatásban az önkormányzat. A Vasparipa Játszóparkban 
nagy szabású munkálatok zajlottak le hetekkel korábban, 
mely során több, már leselejtezésre váró vasúti szerel-
vény lelt új otthonra a helyszínen. Ezek állapota azonban 
megkívánta a renoválást, így az önkormányzat a Verseny-
képes Járások Program keretein belül is ennek kapcsán 
nyújtott be támogatási igényt, mely pozitív elbírálásban 
részesült 15 millió forint összegben. Ezt követően pedig 
ismét ugyanennyi állami támogatást kaphatott az intéz-
mény, melyet többek között az ikonikus 424-es gőzmoz-
dony kiszállítására, valamint annak felújítására fordítanak 
majd. Ahogy arról a tavalyi évben mi is beszámoltunk, 
nyár végén avatták fel a Népjóléti Szolgálat szociális 
konyháját. A pályázat fő célkitűzése a jó minőségű köz-

szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása, köztük a szo-
ciális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások 
fejlesztése volt. A megvalósításhoz az önkormányzat 98 
millió forint önrésszel járult hozzá, melyhez kapcsolódva 
később többlettámogatási igényt nyújtottak be. A támoga-
tási okiratot nemrégiben állították ki, melynek értelmé-
ben 59 millió forintban részesült a város. A közeljövőben 
a Vas Vármegyei Szakképzési Centrum Eötvös Loránd 
Szakképző Iskolájában is komoly fejlesztés valósulhat 
meg. Megyei pályázati lehetőség nyílott ugyanis a szak-
képzési centrum előtt, mely során jelentős támogatásban 
részesültek, amelyből a celldömölki intézményegységnek 
44 millió forintot ítéltek meg. A támogatásból megújulhat 
az épület homlokzata, sor kerül a sportcsarnok parkettá-
zására, korszerűsítik a tetőszigetelést, valamint új nyílás-
zárók is beépítésre kerülnek majd. Mindeközben zajlanak 
az útfejlesztések is városszerte. Az elmúlt hetekben az 
evangélikus templom és városhatár közötti útszakasz mű-
szaki átadása és a projekt pénzügyi zárása történt meg, 
valamint folyamatban van a Wesselényi utca korszerűsí-
tése is. Ahogy azt a városvezetés kiemelte, a jövőben is 
folyamatosan kutatják majd azokat a pályázati lehetősé-
geket, melyekkel a várost fejleszteni tudják az itt élők és 
az ideérkezők érdekében.                         	               »NFM

Fejlesztési körkép Celldömölkön

A kiskereskedelem, a vendéglátás és a szolgáltató 
szektor legégetőbb kihívásai álltak a középpontban 
azon az üzleti reggelin, amelyet április 17-én délelőtt 
rendezett meg a Vas Vármegyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara (VMKIK) a celldömölki Gilicze Kantinban.  

Az eseményre a térség számos mikro-, és kisvállalkozója 
látogatott el, hogy a kötetlen reggeli mellett választ kap-
janak a napi működésüket érintő gazdasági kérdésekre. A 
fórum célja egyértelmű volt: segítséget nyújtani a helyi 
vállalkozásoknak abban, hogy miként tudnak alkalmaz-
kodni a gyorsan változó piaci környezethez és a fogyasz-
tói igények átalakulásához. A szakmai beszélgetések 

során kiemelt szerepet kapott a szakképzett munkaerő hi-
ánya, amely jelenleg a vendéglátóhelyek és a szolgáltatók 
egyik legnagyobb nehézsége. Emellett szó esett a digita-
lizáció kikerülhetetlenségéről is – a szakértők hangsú-
lyozták, hogy ma már a legkisebb vidéki üzlet számára is 
elengedhetetlen a látható online jelenlét. A fórum máso-
dik felében a networkingé, vagyis az üzleti kapcsolatépí-
tésé volt a főszerep. A résztvevők a fehér asztal mellett 
közvetlenül is megoszthatták egymással tapasztalataikat, 
a napi szinten felmerülő kihívásokat. A kamara ígérete 
szerint a fórumsorozat a jövőben is folytatódik, segítve a 
kistérségek gazdasági motorjának számító KKV-szektor 
megerősödését.                                     »Cságoly Szilvia

Új utakat keresnek a KKV-k – üzleti reggeli Celldömölkön
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Egészséges életmódról szóló előadást szervezett a 
Celldömölki Családokért Alapítvány, valamint a 
Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár. Az 
április 9-én tartott program előadója Szomorkovics 
Krisztián személyi edző volt.  

Az előadás előtt Nagy Zoltán alpolgármester, a Népjóléti 
Szolgálat igazgatója köszöntötte a szép számban megjelent 
közönséget, majd átadta a szót Szomorkovics Krisztián sze-
mélyi edzőnek, aki aztán az egészséges életmód rejtelmeibe 
vezette be hallgatóságát. Az egészséges táplálkozás, mozgás, 
mentális egészség témaköreire felépített előadásban az élő 
élelmiszerekre, zöldségekre, gyümölcsökre, fermentált éte-
lekre alapozott tiszta és tudatos táplálkozást hangsúlyozta a 
személyi edző, aki a vitaminok és ásványi anyagok hatás-

mechanizmusát is ismertette. A regenerálódáshoz szüksé-
ges megfelelő alvás, a jókedv éppúgy elengedhetetlen az 
egészség megőrzéséhez, mint a feldolgozott élelmiszerek és 
a stressz kerülése. Az egészségtudatos életmódhoz további 
pillérek tartoznak, úgymint az immunerősítés, vitaminpótlás, 
a rendszeres tisztítás és méregtelenítés, az emésztés és a bél-
flóra egyensúlya, a mentális jóllét, a testmozgás és a tiszta 
víz fogyasztása. Az előadás keretében több megszívlelendő 
javaslat is elhangzott, ahogy az is, hogy testünk a szokásaink 
lenyomata, energiaszintünk pedig életmódunk visszajelzése, 
ezért nem mindegy, hogy mi magunk mit teszünk meg az 
egészségünk hosszútávú megőrzése érdekében. A tudatosság 
nem szélsőség, hanem lehetőség és felelősség önmagunkért. 
Az egészség gazdagság, amire úgy kell vigyáznunk, mint a 
legértékesebb vagyonunkra. 		   »Reiner Anita

Az életmódod meghatározza az életed

Április 14-én a Kemenesaljai Művelődési Központ és 
Könyvtár art mozijában tartotta előadását a Szent-
földön tett utazásáról Szomju Tamás. A program ez 
alkalommal is sokakat vonzott: a csaknem 100 fős te-
rem ezen az estén is megtelt.

Az előadás előtt Pálné Horváth Mária, az intézmény igaz-
gatónője tanácsára az érdeklődők képzeletbeli repülőgépre 
szállhattak és Szomju Tamás idegenvezetésével a Szent-
földre tehettek kirándulást. Izrael zászlajának történetéről 
és színeinek szimbolikájáról hallhattak a nézők, majd be-
pillantást nyerhettek a sémi nyelvek közé tartozó héberbe. 
Az előadó szólt a nyelv történetéről, rendszeréről, melyből 
az is kiderült, hogy sokáig csak a mássalhangzókat jelölték. 
Majd a nagyérdemű a természeti sajátosságok megismerése 
közben arra is rácsodálkozhatott, hogy mivel a Holt-tenger 
a legalacsonyabban fekvő szárazföldi pont, így ott jobban 
megszűrt az UV-sugárzás, és így nehezebb leégni. Cézárea 
városából indulva, ahol Pál apostol is raboskodott, renge-
teg bibliai helyszínre kalauzolta a nézőket Tamás. A fotók 
a tengerszerűen háborgó, gyorsan változó időjárású Gene-
záreti-tóról képzeletben is könnyen átélhetővé tették a jól 
ismert történetet. Majd az érdeklődők a Boldogmondások 
templomába látogathattak, ami a hegyi beszéd elmondásá-
nak helyén épült, majd megtekintették Péter apostol anyó-

sának házát és az afelett épült templomot. Utána a kánai 
csoda helyén is járva, idegenvezetőnktől személyes törté-
netet hallva, Názáretbe barangoltunk tovább, ahol Jézus 
apjának, Józsefnek a házára épült székesegyházban meg-
csodálhattuk a különböző országok adományaiból létrejött 
Istent dicsérő alkotásokat. Majd a Jordán folyóról készült 
képeken láthattuk, hogy még most is hányan vannak, akik 
ott szeretnének megkeresztelkedni, ahol ezt Jézus is tette. A 
Holt-tengerben készült fürdőzős fotókat látva máris életsze-
rűbbé vált a tény, amit sok néző is tudott, hogy ebben a kis 
sós tóban a magas sótartalom miatt nem lehet elsüllyedni. 
A maszadai erőd és a kumráni tekercsek lelőhelye után a 
jeruzsálemi Siratófal különlegességére csodálkozhattunk 
rá. Majd a Gecsemáné-kert évezredes fái között is sétálhat-
tunk, innen Betlehembe, a Születés templomába mehettünk 
tovább, amit az istálló fölött alakítottak ki. A 38 éve béna 
ember meggyógyításának helyén, a Bethesda tavánál épült 
gótikus templom után talán a legérdekesebb helyekre ér-
keztünk. A Via Dolorosán járhattuk végig Jézus szenvedés-
történetének stációit, majd a Golgota sziklája után a Szent 
Sír-kápolnába érkezhettünk. Később láthattuk a jeruzsálemi 
sziklamecsetet is, ami mind a három monoteista vallásnak 
szent helye. Majd az utolsó vacsora helyét és Dávid sírját 
is meglátogattuk. A kirándulást a Kneszetnél, Izrael parla-
mentjénél folytattuk és az Emlékezés hegyénél zártuk, ahol 
a Világ Igazaként kitüntetett evangélikus gyermekmentő 
lelkész, Sztehlo Gábor is fát kapott.     	        »Bincze Diána

Tamással a Szentföldön

Május első vasárnapján az édesanyákat köszöntjük. 
Kisgyerekként ez az ünnep az én fejemben egybeol-
vadt az orgona és a vasalt fehér ing illatával, na meg 
anyukám könnyes szemével, ami azt jelezte, hogy 
idén is sikerült megtanulnom a verset.

Ahogy én is nőttem, iskolás lettem, majd felnőtt, egészen 
átértékelődött bennem ez a nap. Kezdtem felfogni a súlyát 
annak, mit is jelent életet adni, milyen megtapasztalni a fel-
tétel nélküli szeretetet, és milyen fontos – persze nem csak 
ezen az egy napon – megköszönni mindezt. Rájöttem arra 
is, hogy sokszor a legegyszerűbb szavak mögött vannak a 
legmélyebb érzések. Amióta én is édesanya lettem, már en-
gem is köszöntenek, már nekem is jár a kivágott szívecske, 

a kézlenyomat, az ünnepi ruhácskában elmondott vers. És 
még gyakorolnom kell, hogy csak könnyes legyen a szemem 
– bizony, ilyenkor egy csomag zsepivel a zsebemben lépek 
be az oviba. Ilyenkor egy pillanatra megáll az idő, és min-
den rohanás eltörpül ezek mellett az apró, mégis mindennél 
fontosabb pillanatok mellett. Aztán virággal a kézben meg-
látogatjuk a nagyikat és a dédit, és megköszöntjük őket is. Jó 
látni a mosolyukat, és érezni, hogy ez a szeretet generációkon 
átível. De ezen a napon azokra az édesanyákra is gondolunk, 
akiknek a gondoskodó keze már nem tudja megsimogatni a 
miénket, és azokra is, akik a szívükben őrzik a gyermeküket. 
Gondoljunk rájuk csendben, szeretettel, egy-egy emlékkel. 
Minden anya ünnepe ez a nap. Adjunk hálát értük, érezzék, 
hogy fontosak – a legfontosabbak.              »Lőrincz Katalin

Május első vasárnapja az édesanyáké
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Április 11-én különleges hangulatú, teltházas ese-
mény valósult meg a Soltis Lajos Színházban: a Köl-
tészet napi Rock & Roll – KÉK Háló DalÜnnep valódi 
közösségi élménnyé vált, ahol a költészet és a zene új 
formában találkozott. 

Az esemény ötletgazdája Bedy Gergő volt, aki meg-
kereste a KÉK Hálót elképzelésével, majd a kezde-
ményezéshez csatlakozva a szervezés és lebonyolítás 
oroszlánrészét magára vállalta. A KÉK Háló és a Sol-
tis Lajos Színház együttműködésében létrejött rendez-
vényen nyolc kemenesaljai formáció lépett színpadra: 
Ádám Jenő AMI, a biozenész és a miegymás, Chili Jam, 
Four Sides, Hamuzákis, Lost Boys of Kemenesalja, Rab-
bit Hole és Szobamano. A fellépők saját dalaik mellett 
ismert költők – többek között Radnóti Miklós, József 
Attila és Pilinszky János – verseit is megszólaltatták, 
egyedi zenei feldolgozásokban. A program a délutáni, 
családbarát zenés mesés kezdéstől egészen estig tartott, 
a csendesebb, akusztikus pillanatoktól a lendületes rock-
koncertekig ívelve. A rendezvény nem csupán zenei ese-
mény volt, hanem közösségi találkozás is: a KÉK Háló 
célja, hogy összekapcsolja Kemenesalja kulturális és he-
lyi szereplőit, és teret adjon az együttműködéseknek. A 
DalÜnnep ennek a törekvésnek egy látványos és sikeres 
megvalósulása lett. A fellépők és résztvevők visszajel-

zései is megerősítették az esemény jelentőségét: többen 
kiemelték az együttlét erejét, az új kapcsolódások szü-
letését és azt az inspiráló közeget, ahol különböző zenei 
és alkotói energiák összeadódtak. A szervezők köszöne-
tüket fejezik ki minden közreműködőnek, támogatónak, 
önkéntesnek és résztvevőnek, akik hozzájárultak ahhoz, 
hogy a DalÜnnep valóban megszólaltassa Kemenesalja 
hangját. A sikeres első alkalom után a kezdeményezés 
folytatása is tervben van.
 
A Kék Háló és a Soltis Lajos Színház soron következő 
közösségi eseményei:
- Május 1-jén: Közösségi Májusfa állítás a 4. Soltis Majá-
lison 14:30-tól
- 1. KÉK Est – ahol a kulturális élmény mellett a találko-
zásnak is teret adunk
- Május 30-án 19:00-tól: Scherer Péter: Hogyan (NEM) 
lettem színész? – önálló est
Az előadást követően állófogadás a támogatói jegyet 
váltó vendégeink számára – Kemenesalja ízeivel, Keme-
nesaljáért.
 - Májusfa kitáncolás május 31-én egy közösségi gasztro 
piknik keretében.

Részletekkel hamarosan jelentkezünk!
Soltis Lajos Színház

Kemenesalja hangja megszólalt a Soltis Lajos Színházban

2026-ban Berzsenyi Dánielre emlékezik egész Ma-
gyarország. A celldömölki evangélikusoknak kü-
lönösen is fontos a nagy költő születésének 250. és 
halálának 190. évfordulója, ugyanis egyházközségük 
tagja volt. Itt őrzik a költő keresztelési és esketési be-
jegyzését, nem mellesleg pedig az akkori lelkész, Kis 
János látta meg a tehetséget az egyházashetyei fiatal 
férfiban, ő támogatta és indította el a költői pályán.

A nagy érdeklődésre számot tartó megemlékezés első al-
kalmát április 15-én tartották a gyülekezeti házban, ahol 
Bálintné Varsányi Vilma lelkészasszony, a gyülekezet 
korábbi lelkésze tartott igehirdetést Berzsenyi és a hit 
címmel. A bibliaolvasás fontosságát hangsúlyozva meg-
állapította, hogy az egyház drámai iránytévesztése volt 
az a gondolat, hogy nem kell Bibliát olvasni, a másik 
pedig amikor a francia forradalom az ész hatalmát he-
lyezte piedesztálra, és 1794-ben még az egyházat is be-
tiltották. A költő ekkor még csak 18 éves volt. Ennek az 
eszmeiségére rezonálva írhatta A Pesti Magyar Társaság-
hoz című versében: „Az ész az isten, melly minket vezet, 
Az ő szavára minden meghajul...” Ezekben az időkben 
nem beszélt a bűnről és az ítéletről az egyház, inkább 
alkalmazkodott a korszellemhez, így a nagy költő nem 
ismerhette meg Jézust. Fohászkodás című verse már egy 
érettebb lélekből fakadt. A nagy ódaköltő annyit mondott 
el az Istenről, amennyit megtanítottak neki. Hála a lel-
készasszonynak, hogy ezen az alkalmon segített elgon-
dolkodni Berzsenyi kapcsán is az igéről.

Április 16-án a Kemenesaljai Művelődési Központ és 
Könyvtár galériáján tartotta „Berzsenyi – 250” című 

előadását Reisinger János irodalomtörténész.

Rác Dénes evangélikus lelkész köszöntötte a megjelente-
ket, majd átadta a szót a meghívott irodalmárnak. Berzse-
nyit sajnos nem becsülik meg, pedig ha ő nem lett volna, 
Vörösmarty, Petőfi, Arany sem lett volna- szögezte le 
már az elején. Berzsenyit dicséri, hogy mindenféle tanul-
mány és iskola nélkül érzéke volt a versek ritmusához, 
költeményeit lehet magyarosan vagy skandálva is olvas-
ni. A magyar Horáciusz időszerűbb, mint a mai költőink. 
Ezt az állítását példákkal is bőven igazolta Reisinger Já-
nos. Az előadó szerint napjainkban a költészetre rá sem 
hederítenek, nem kap nagy figyelmet a mindennapokban 
és a médiában sem. Berzsenyi az egyetlen költőnk, aki 
benne volt a hétköznapi élet sűrűjében: gabonát termelt, 
szőlővel, sőt méhekkel is foglalkozott, igazi gazdaként 
élt és nem vonzotta a fővárosi életmód. Ő írta a legtöbb 
verset korának megrázkódtatásairól, a nagyhatalmak har-
cáról. De ő az intim szféra költője is. Reisinger János 
somogyi Diogenésznek nevezi, utalva rá, hogy egyszerű 
életet élt egyszerű körülmények között, akárcsak a görög 
filozófus, akiről az a legenda maradt fenn, hogy fényes 
nappal lámpást gyújtva kereste az igaz embert. Az előadó 
biztatta az érdeklődőket, hogy tanuljanak meg verseket, 
vagy hallgassák őket. A nézők figyelmébe ajánlotta a 
füveskönyveket is, mert azok témák szerint magukban 
foglalják egy-egy nagyobb személyiség legértékesebb 
gondolatait. Kérte a jelenlévőket, hogy olvassanak több 
Berzsenyit, hogy a költészete felfelé vihesse őket. Előa-
dását Weöres Sándor A magyar ész című versével zárta, 
majd várta a nézők kérdéseit, és aki fejből el tudott mon-
dani egy Berzsenyi-verset, az megtehette. Az előadás 
után könyvvásárlásra is lehetőség nyílt. 

»Bincze Diána

Berzsenyire emlékezve
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Örömmel indítjuk útjára új, ifjúsági rovatunkat, 
amelyben városunk középiskolás diákjai kapnak 
lehetőséget arra, hogy saját hangjukon, saját néző-
pontjukból mutassák be mindennapjaikat, gondo-
lataikat és közösségi élményeiket.

Kezdeményezésünk célja, hogy a fiatalok ne csupán 
szemlélői, hanem aktív alakítói is legyenek a helyi 
nyilvánosságnak. Hiszünk abban, hogy a diákok véle-
ménye, kreativitása és látásmódja értéket képvisel, és 

hozzájárul egy nyitottabb, sokszínűbb közösség kiala-
kításához.
A most következő írások ennek az együttműködésnek 
az első lépései – olyan tartalmak, amelyek hitelesen 
tükrözik a középiskolás korosztály gondolkodását, ér-
deklődését és mindennapi tapasztalatait. 

Bízunk benne, hogy rovatunk hosszú távon is teret ad 
majd a fiatalok megszólalásának, és egyre több diák 
csatlakozik ehhez a közös alkotómunkához.	  »ÚK

DIÁKSÁV - új rovat a városi média felületein!

Az idei tanévben a költészet napja alkalmából Berzsenyi 
Dánielre emlékeztünk, hisz iskolánk névadója 250 éve 
született. A költő életéről és munkásságáról Kántor Judit 
tanárnő emlékezett meg, köszöntőjében kiemelte Berzse-
nyi költészetének jelentőségét. Ezt követően Tóth Johan-
na Csenge versmondása hangzott el, amely méltó módon 
idézte meg a költő szellemét. A műsort tovább gazdagí-
totta a gimnázium zenekarának és kis énekkarának előa-
dása, amely emelkedett hangulatot teremtett. Én is részt 
vettem az énekkar munkájában, ami számomra külön 
élményt jelentett. Dr. Bérdiné Stipkovits Ildikó tanárnő 
folyamatosan biztatott, és segített abban, hogy a legjobb 
teljesítményt nyújtsuk. Berzsenyi Dániel „A tavasz” című 
versét az iskola egy volt diákja zenésítette meg, amely-
hez a hangszerelést szintén Ildikó tanárnő biztosította. 
Érdekes volt hallani, hogyan válik egy vers dallá, és ez 
még közelebb hozta hozzánk a művet. Végül, az immár 
hagyománnyá váló közös versmondással Berzsenyi „A 

közelítő tél” című verse került elmondásra a város álta-
lános és középiskolás diákjai által. Nagyon jó volt látni, 
hogy kisebbek és nagyobbak egyaránt összegyűltek, és 
együtt mondtuk el ezt a komoly hangulatú, elgondolkod-
tató költeményt. Különösen szép élmény volt, ahogyan a 
sok hang egyszerre szólalt meg, és egységet alkotott. A 
műsort a 9. A osztály tanulói zárták, akik egy verbunkos 
dalra egy látványosan koreografált „táncot” adtak elő. Az 
ő produkciójuk nagy sikert aratott a közönség körében. 
A megemlékezés végén egy szál virággal köszöntöttük a 
magyartanárokat, megköszönve felkészítő munkájukat. A 
műsor fő szervezője idén is Nagy Péterné tanárnő volt, 
akinek köszönhetően egy színvonalas és emlékezetes ün-
nepségen vehettünk részt. Összességében ez a nap nem-
csak a költészet ünnepe volt, hanem közösségi élményt is 
nyújtott számunkra, és segített abban, hogy még közelebb 
kerüljünk Berzsenyi Dániel gondolataihoz és a magyar 
irodalom értékeihez.                                 Nagy Zsóka 9.B

„A szó, ha igaz, nem öregszik”-Berzsenyi 250 éve velünk van

A gimiben minden tavasszal van egy különleges hét, a di-
ákhét. A tanév kezdetétől ezt a hetet vártuk a legjobban, 
már akkor tudtuk, hogy mennyire össze kell tartanunk 
mint osztálynak, és hogy maximálisan támogatnunk kell 
Erdélyi Petrát, osztályunk rektorjelöltjét. A témánkat ha-
mar sikerült kiválasztani. Innentől rengeteg ötletelés vette 
kezdetét: a kisfilm, a programok, a kampány és az ételek 
terén. Amint egyre jobban közeledtünk a diákhéthez, egy-
re stresszesebbek lettünk. Hiszen mindenből a legtöbbet 
és a legjobbat szerettük volna kihozni. Elérkezett a várva 
várt hét, hétfőn plakátozás volt a feladat. Szerintem mind-
két osztály kitett magáért már az első nap. Kedden bemu-
tatkozott a két jelölt, ide is terveztünk bevonulót, boltba 
futottunk innivalóért és nasiért. Szerencsénkre tanáraink 
kedvesen és támogatóan álltak hozzánk. Ha kérésünk volt, 
mindig segítettek, hogy megcsináljuk, ami esetleg még 
hiányzott. Szerdán két fontos programunk is volt. Déle-
lőtt a szünetekben a kisfilmek bemutatói zajlottak, ide a 
két osztály egyaránt egy kis nasi sarkot kreált, rengeteg 
rágcsálnivalót pakolt ki mindenki. Utána pedig készülni 
kellett az esti floorball meccsre a suli műfüves pályáján. 
A két 11. osztály csapott össze. A többi diák pedig vis�-
szajött szurkolni, ez a program nagyon jó hangulatban telt 
el, mindenki élvezte. A csütörtök, amit mi csak „az ete-
tős napnak” neveztünk, fantasztikusan telt el. Jó progra-

mok- kerámiázás, számítógépes játékok, kvízek, stb. - és 
svédasztalok vártak a diákokra, minden volt, ami szem 
szájnak ingere. Sütöttünk, főztünk előtte napokig, akár 
egy főző- és cukrászversenyt is hirdethettünk volna, olyan 
színvonalas ételekkel és édességekkel készültünk. Ezen az 
éjjelen már sokat nem aludtunk az izgalomtól, de ez nem 
állított meg minket, készültünk a bevonulásra, a feladatok-
ra. Kreatív és ötletes feladatokat kaptunk, izgalmas volt, 
hisz hol az egyik, hol a másik osztály volt a jobb. Neve-
tésből persze nem volt hiány. Lementek a feladatok...jött 
a szavazás. Itt személy szerint borzasztó izgalom volt már 
bennem és fáradtság. Majd kiállt Petra és Máté, és nagy 
sokára elhangzott a nyertes neve. Mikor kimondták, hogy 
ERDÉLYI PETRA, nemhogy ő, először még mi sem fog-
tuk fel. De aztán rohantunk megölelni, és persze hullottak 
az örömkönnyek. Emlékezetes hét volt, boldogan emlék-
szem rá vissza.        	                                     Tóth Sára 11.B 

A kulisszák mögött- diákhét tizenegyedikes szemmel

Tisztelettel tájékoztatjuk 
kedves Olvasóinkat, 

hogy lapunk következő száma 
2026. május 8-án jelenik meg.



Új Kemenesalja »   2026. 04. 24.

11

» V E G Y E S

Németh Nyiba Sándor kenyeri származású költő, zenész, 
olimpikon nem először járt Celldömölkön verses-zenés 
előadással. A Magyar Kultúra Lovagja, a Krúdy Gyula 
Irodalmi Kör elnöke ezúttal a költészet napja alkalmá-
ból adott ízelítőt az Író-, költőóriások árnyékában című 
kötetéből április 10-én a művelődési központ galériáján. 

Németh Nyiba Sándor ötven helyszínes előadássorozatának 
volt egyik állomása Celldömölk. Előadásában nagy költők 
különleges történeteit osztotta meg hallgatóságával, feltárva 
a magyar irodalom nagyjainak életét: alkotásaik szépségét, 
szerelmes kalandjaikat, botrányaik történetét. Irodalomtör-

ténészek kutatásaira hagyatkozva, érdekes élettörténeteket 
kiemelve repítette vissza a múltba az irodalomkedvelő kö-
zönséget. A neves költőktől természetesen versek is elhang-
zottak, így Ady Endre, Petőfi Sándor, József Attila kerültek 
megidézésre különös és kevésbé ismert életrajzi adalékok-
kal, de az előadó néhány saját versét is tolmácsolta. Az Író-, 
költőóriások árnyékában című kötet 120 klasszikus és kor-
társ magyar író és költő portréját, esszéit és tanulmányait 
foglalja magába, egy különleges szellemi arcképcsarnokot 
teremtve az olvasó számára. Kővári Éva mestertanár olyan 
munkaként illette, amely egyszerre tiszteletadás a magyar 
irodalom nagyjai előtt és iránytű a mai olvasó számára: em-
lékeztet arra, hogy az irodalom élő örökség, amely nemcsak 
tananyag, hanem lelki és szellemi otthon.     »Reiner Anita

Író-, költőóriások árnyékában

Április 16-a a holokauszt magyarországi áldozatainak 
emléknapja. Ezen a napon iskolánk egy emléksétán vett 
részt, ahol botlatóköveket néztünk meg.  A kis réztáblá-
kon olyan emberek nevei vannak, akiket elhurcoltak a 
holokauszt idején. A séta során három celldömölki csa-
ládról hallottunk: a Deutsch családról, a Winkler család-
ról és Singer Bélánéról. Megálltunk az emlékhelyeknél, 
meghallgattuk a történetüket, majd gyertyát gyújtottunk 
és tisztelegtünk előttük. Többen a társaim közül elmond-

ták, hogy eddig nem is vették észre ezeket a köveket. 
Szerintem ez a program azért volt érdekes, mert így nem 
csak tanórán hallottunk a holokausztról, hanem kicsit 
jobban át is lehetett érezni a szörnyűségeket. Szomorú 
volt belegondolni, hogy ezek tényleg megtörténtek, és 
nem is olyan régen. Hasznos volt a program, mert segített 
jobban megérteni, mi történt akkor, és hogy miért fontos 
emlékezni rá. Köszönjük Kántor Judit Mária tanárnőnek 
a szervezést.            	 Kuthi Kristóf 9.B

Történetek a lábunk alatt - Így emlékeztünk a holokausztra

A tavaszi szünet második felében Máltára utazott egy 
csapat celldömölki gimnazista. A kirándulás elsődleges 
célja az angol nyelv ismeretének elmélyítése volt, persze 
az sem mellékes, hogy a tanulók eközben a szigetcsoport 
legfontosabb látványosságaival is megismerkedhettek.

Az első napon, a szállás elfoglalása után, csoportunk rög-
tön felderítő útra indult. A túra során meglátogattuk a Ma-
noel-szigetet, ahol egy romantikus, 300 esztendős, sziklába 
vésett erőd árnyékában tanulhattunk a szigetország éghajla-
táról, elhelyezkedéséről, valamint a környezeti problémák – 
köztük a krónikus vízhiány – megoldásának lehetőségeiről. 
Az élővilág kuriózumainak ecsetelésekor bolygónk legki-
sebb emlőse, az „etruszk cickány” nevű állatka aratta a leg-
nagyobb közönségsikert. A második nap teljes egészében 
Málta természeti kincseinek megismerése jegyében zajlott. 
Komppal átmentünk Gozo-ra, Málta második legnagyobb 
szigetére, ahonnan motoros kishajókkal vittek minket a kör-
nyék leggyönyörűbb öbleibe és rejtett barlangjaiba. A Kék 
Lagúna azúr vizei nem okoztak csalódást, és a közeli Co-
mino-sziget egyik védett öblében meg is fürödhettek azok, 
akiket nem riasztott a 18 fokos vízhőmérséklet. A társaság 
óvatosabb (bölcsebb?) tagjai a napsütötte környező sziklá-
kon, és a kellemesen meleg parti homokban ülve biztatták 
társaikat. A harmadik nap már a történelemről szólt. Val-
letta ősi falai közt, a Régészeti Múzeumban láttunk 5000 
éves őskori szobrokat, köztük a méltán híres „Valletta alvó 
hölgyé”-t, valamint bronzkori edényeket, agyagszarkofágo-
kat, és azt a márványoszlopot, melynek a talapzatán lévő 
kétnyelvű felirat segítségével végül sikerült megfejteni a 
föníciai írást, feltárva ezzel az ókori civilizáció korábban 
elérhetetlennek tűnő titkait. Utána a Máltai Lovagrend spi-
rituális központjaként szolgáló Szent János Társ-Katedrális 

gazdag díszítéseit és freskóit vehettük szemügyre, s ugyan-
itt, egy oldalkápolnában Caravaggio egyik legdrámaibb 
és legrealisztikusabb alkotását, a Szent János lefejezését 
csodálhattuk borzongva. Ezt követően a Lovagrend feje, a 
Nagymester 450 esztendős palotájának ősi termeiben sétál-
va mélyíthettük az országgal kapcsolatos ismereteinket. Tú-
ránk következő állomása a Casa Rocca Piccola 16. századi 
palotája volt, ahol a máltai nemesség egykori fényűző élet-
módja tárulhatott elénk. Különösen izgalmas volt a tudat, 
hogy az épületben a mai napig ott él az ősi de Piro család 
(bár közülük csak a papagájukkal, IV. Kikuval sikerült sze-
mélyesen is megismerkednünk). A palota ciszternájában, 
100 méterre a földfelszín alatt egy 2. világháborús óvóhe-
lyet is meglátogathattunk. A történelmi túra a közelben lévő 
Szent Elmo erődnél ért véget, melynek az 1565-ös Nagy 
Ostrom során tanúsított emberfeletti hősiessége mentette 
meg a keresztény Európát az oszmánok terjeszkedésétől. Az 
ostromról egy színes beszámoló is elhangzott az ősi falak 
tövében. A negyedik nap reggelén már a Máltai Minisze-
relnök villájának üdítő kertjében sétálgattunk, majd a szi-
get legmagasabb pontjáról, a Dingli-szirtekről bámultuk a 
Földközi-tenger számtalan árnyalatát. Ezt követően Mdina 
fallal körülvett városát barangoltuk be, amely több film és 
sorozat forgatásának (Gladiátor, Trónok harca, stb.) is hely-
színe volt. A fővárosba visszaérve választhatott a csapat: 
volt, aki folytatta a túrát Valletta Három Város negyedében, 
míg a többiek a hotel feszített víztükrű medencéiben, vagy 
wellness-részlegében pihente ki a fáradalmakat, felkészülve 
a másnapi hazautazásra. A tartalmas kirándulást Szakácsné 
Bindics Tünde és Kupi Miklós celldömölki gimnáziumi 
nyelvtanárok szervezték és bonyolították le, akik már évek 
óta foglalkoznak a helyi fiatalok angol nyelvterületekre való 
utaztatásával. A következő út újra a brit fővárosba vezet, ké-
sőbb pedig Írország fővárosát, Dublint, és annak környékét 
ismertetik majd meg diákjaikkal.                                                    HM

Berzsenyisek Máltán
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Projekt azonosítószáma: 
TOP_PLUSZ-3.1.3-23-VS1-2024-00002

Kedvezményezett konzorciumvezető:
Celldömölk Város Önkormányzata 
9500 Celldömölk, Városháza tér 1.

Konzorciumi tagok:
Népjóléti Szolgálat 
9500 Celldömölk, Szalóky S. u. 3.

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár 
9500 Celldömölk, Dr. Géfin L. tér 1.

Kemenes Szolgáltató Kft. 
9500 Celldömölk, Sághegyalja krt. 1.

Együtt Celldömölk Városért Egyesület 
9500 Celldömölk, Kossuth L. u. 13.

Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület 
9500 Celldömölk, Király J. u. 11.

Szerződött támogatás összege: 49 969 000 Ft

Támogatás mértéke: 100 %

Projekt tervezett befejezési dátuma: 2027.01.31.

A projekt az Európai Unió által biztosított 49,96 millió 
forint vissza nem térítendő támogatással, a Széchenyi 
Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projekt tartalma:
Célunk a projekt megvalósításával, hogy a lakosság élet-
körülményeit javítsuk azáltal, hogy az általuk igénybe 
vett humán közszolgáltatások színvonalát, valamint a he-
lyi közösség kohézióját fejlesszük és ennek hatására ja-
vuljon az életszínvonaluk, erősödjön az aktív részvételük 
a közösségi életben, közösségi ügyeket illető kérdések 
megvitatásában. Abban az esetben, ha aktívabb szerep-
vállalás alakul ki a közösségi ügyeket illetően, akkor a 
bevont személyek képessé válnak személyes ügynek te-
kinteni a köz javát, melynek következménye, hogy el-
kötelezettebbé válnak lakóhelyük iránt, mely hozzájárul 
a népességmegtartáshoz. Projektünk során célunk szinte 
a teljes lakosság elérése és bevonása, mivel csak abban 
az esetben érhetünk el hatékony eredményeket, ha min-
denkit megpróbálunk elérni, főként azon társadalmi cso-
portokat, akik életüket a többségi társadalomtól némely 
szinten elszigetelve élik, leszakadva tőlük. Így érvénye-
sülhet az esélyegyenlősség elve és így alakulhat ki olyan 

fejlesztés, amely mindenki problémáit, illetve igényeit 
figyelembe veszi. Ennek körében a célcsoportokat érintő 
rendezvények és képzések megvalósítását tervezzük.

A projekt tevékenységei:
• Ifjúságot Megtartó Programok; 
• Közösség és egészségfejlesztést célzó sport és testmoz-

gás programok; 
• Szupervíziós programok az idősgondozásban dolgo-

zóknak;  
• Szupervíziós programok a fogyatékkal élők gondozá-

sában dolgozóknak; 
• Celldömölki gyermekek (szünidei) szabadidős prog-

ramjainak szervezése kulturális intézmények, szerve-
zetek bevonásával; 

• Iskolai Bűnmegelőzési Kampány a Celldömölki Városi 
Általános Iskolában;  

• Iskolai Bűnmegelőzési Kampány a celldömölki Szent 
Benedek Katolikus Általános Iskolában; 

• SeniorAndroid Tanfolyam - Időskorúak számára szer-
vezett okostelefon és okoseszköz használati tudásbőví-
tő foglalkozások tartása Kiscsoportos, egyéni igényekre 
szabott okoseszköz-használati foglalkozások; 

• Óvodai Kerékpáros Közlekedésbiztonsági Kampány a 
Celldömölki Városi Óvodában; 

• Iskolai Kerékpáros Közlekedésbiztonsági Kampány a 
Celldömölki Városi Általános Iskolában és a celldö-
mölki Szent Benedek Katolikus Általános Iskolában; 

• Helyi Cselekvési Terv elkészítése; 
• 20 db kulturális közösségi akció, tevékenység, esemény; 
• Eszközbeszerzések

„Helyi humán fejlesztések Celldömölkön”

Kérjük!
Adója 1 %-ának felajánlásával támogassa 

kórházunk, a Kemenesaljai Egyesített Kórház
gyógyítást szolgáló eszközbeszerzését.

Adószámunk: 
19245450-1-18

Köszönettel a Kemenesalja Kórházáért 
Alapítvány Kuratóriumának elnöke:

dr. Pörneczi Károly
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Celldömölki VSE-Vulkánfürdő – Szentgotthárdi VSE 
0–2 (0–2). 
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés, Celldömölk, ve-
zette: Bagoly G.
Celldömölki VSE: Présing – Marsai Mi. (Czinder), Eny-
ingi, Huszár, Szuh (Szép), Marsai Má., Zsoldos, Bako-
nyi, Manganelli (Kovács Z.), Büki, Mórocz (Takács). 
Edző: Manganelli Zsolt.
Szentgotthárd: Dömötör – Sipos B. (Kolozsvári), Muzsi 
(Takács), Horváth D., Laczó (László), Nagy O., Mesics 
- Leiner, Sulics, Sipos G. (Tulok), Bedi, Gyécsek. Edző: 
Heiter László. 
Gól: Laczó (2). Gólszerző: Laczó (2)
Rosszul indult a mérkőzés a hazaiak számára, hiszen két 
nagy hiba után gyorsan két gólos előnyre tett szert a Gott-
hárd. Próbált váltani a Cell, adódtak is lehetőségek előtte, de 
gólt nem tudott szerezni. A második félidőben is igyekezett 
lefaragni a hátrányból a CVSE, de nem igazán volt átütő erő 
a támadásaiban, pontatlan volt a végjátéka – míg a vendégek 
veszélyes ellentámadásokat vezettek. Összességében megér-
demelten nyert idegenben a Szentgotthárd.
U 21-es mérkőzésen: Celldömölki VSE-Vulkánfürdő – 
Szentgotthárdi VSE 2-3 (0-2)

Celldömölki VSE-Vulkánfürdő – Király SE 0–5 (0–2).

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés, Celldömölk, ve-
zette: Talabér N.
Celldömölki VSE: Présing – Enyingi, Göntér, Szép 
(Takács), Marsai (Tóth M.), Zsoldos, Bakonyi, Kovács 
Z. (Czinder), Manganelli A., Büki, Huszár (Sebestyén). 
Edző: Manganelli Zsolt.
Király: Varju – Karvalics, Takács, Szabó B., Kudron 
(Nagy Á.), Czöndör, László (Rózsa), Halmosi, Schim-
mer (Szentkirályi), Gombás (Fliegler), Németh M. (He-
gyi). Edző: Hegyi László.
Gólszerzők: Czöndör (2), Szabó B., László, Karvalics.
Aki látta a mérkőzést, tudhatja, hogy az eredmény egyér-
telműen nem tükrözi a játék képét – ami természetesen 
mit sem von le a Király érdemeiből. Bármilyen hihetet-
len, de a találkozó nagy részében kimondottan jól játszot-
tak a hazaiak, akik a fordulópontokból nagyon rosszul 
jöttek ki. De egy jó iramú meccsen méltó ellenfelei vol-
tak az NB III-ra készülő vendégeknek – akik kihasználva 
a hazaiak hibáit, megérdemelten nyertek. A CVSE sok 
sikert kíván a továbbiakban a Királynak!
A folytatásban a Király (1.), a Sárvár (2.), a Szarvaskend (3.) 
és a Haladás (4.) a felsőházban küzd az érmekért. A Söpte 
(5.), a Vép (6.), a Szentgotthárd (7.) és a Celldömölk (8.) a 
középházban futballozik. Míg a Lukácsháza (9.), a Csepreg 
(10.), a Csákánydoroszló (11.) és a Körmend az alsóházban 
folytatja a szereplést. Mindenki viszi magával az eddig meg-
szerzett pontokat.		  »Csuka László

Két vereség hazai pályán

Április 11-én ismét benépesült a CVSE-Swietelsky Aré-
na, ahol megrendezésre került a XXI. Hérincs Kosárlabda 
Emléktorna. A tornát a Kemenesalja Egészségért Alapít-
vány szervezte, ezúttal hat csapat részvételével. A részt-
vevő együttesek két háromcsapatos csoportban kezdték 
meg a küzdelmeket. A csoportok első két helyezettjei 
jutottak az elődöntőbe, míg a harmadik helyezettek az 5. 
helyért mérkőztek meg. A torna végeredménye az alábbi-
ak szerint alakult: 1. Celldömölki VSE; 2. Ulanbator (Aj-
ka-mongol); 3. Büki TK; 4. Falco U19 (Szombathely); 5. 
IKC (Győr); 6. TDK (Szombathely-filippínó)
Az első három helyezett csapat kupát, oklevelet, valamint 
pizzautalványt kapott a Bagolyvár Pizzéria jóvoltából, to-

vábbá kosárlabdával is gazdagodtak. A torna legjobb játéko-
sának járó elismerést Irmunn, az Ulanbator csapat játékosa 
érdemelte ki kiemelkedő teljesítményével. Az ünnepélyes 
díjátadót Zámbó Ferenc nyitotta meg, majd Hencz Kornél 
folytatta köszöntőjével. Mindketten hangsúlyozták, hogy 
bíznak a kosárlabda sportág hosszú távú jelenlétében és fej-
lődésében városunkban. A rendezvényt Csói Gábor zárta, aki 
beszédében kiemelte a sport által kialakuló barátságok jelen-
tőségét, valamint azok megőrzésének fontosságát a választá-
sok után is. A torna jó hangulatban, sportszerű küzdelmekkel 
zajlott, és ismét bizonyította, hogy a kosárlabda közösség-
építő ereje kiemelkedő szerepet tölt be a térség sportéletében.

»Csuka László

XXI. Hérincs Kosárlabda Emléktorna

Április 10-12. között Kiskunmajsán rendezte a Magyar Asz-
talitenisz Szövetség az Országos Utánpótlás Bajnokságot. 
Az első versenynapon egyesületünket Kovács Korinna és 
Gőgös Martin képviselte. Vegyes párosban Martin Szilágyi 
Líviával a legjobb 16 közé jutott. Az egynemű párosoknál 
Korinna társával az első fordulóban vereséget szenvedett, 
Martin Vass Bertalan(PTE PEAC) oldalán két győzelemmel 
a negyeddöntőbe jutottak ahol 3/1-es vereséget szenvedtek 
a végő győztes párostól. Leány egyéniben Korinna csoport-
jában egy győzelem és két vereség mellett nem jutott a fő-
táblára. Martin a főtáblán kezdett ahol egy mérkőzést nyert 
3/1-re, majd a nyolcaddöntőben a végső győztestől szenve-
dett vereséget. Szombaton a serdülő versenyszámban csak 
egyéniben két újonc korú játékosunk Nemes Ábel és Tóth 
Olivér. Mindketten először indultak a serdülő fiúk között, 
Tóth Olivér csoport győztesként két győzelemmel, Nemes 

Ábel két győzelemmel és egy vereséggel jutott a főtáblára!!! 
Vasárnap az utolsó versenynapot vártuk a legnagyobb remé-
nyekkel mivel mindkét játékosunk előkelő helyen szerepel 
az U11-es országos ranglistán. Csoportjukat mindketten 
megnyerték, így egyenes ágon a negyeddöntőbe jutottak, 
majd tovább folytatták a menetelést két 3/0-s győzelemmel. 
Ábel az elődöntőben magabiztosan nyert, Olivér megszen-
vedett, de 3/1-re így megszületett a nagy álmunk az OB-n 
is újra házi döntő volt ebben a korosztályban!!! A döntőben 
Ábel 3/0-ra nyert Olivér ellen és ORSZÁGOS BAJNOKI 
CÍMET SZERZETT!!! U13-ban Olivér csoportgyőztes-
ként jutott a főtáblára,ahol életében először mérkőzést tudott 
nyerni, így a 16 közé jutott ahol későbbi ezüstérmes állította 
meg. Ábel alanyi jogon a főtáblán kezdte meg szereplését 
ahol egy nyertes mérkőzés után ő is a 16 között búcsúzott. 

»Lórántfy Tibor

Utánpótlás Országos Bajnokság
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